

市民餐桌又将增加一道美食

我市人工栽培羊肚菌成功

□记者 牛超

本报讯 3月28日下午,在市农业科学院的试验基地里,工作人员李会松和同事正在收获成熟的羊肚菌。据了解,这是我市人工栽培羊肚菌首次获得成功。

下午近4时,记者在试验基地大棚看到,这些羊肚菌上部呈圆锥形,表面为褶皱网状,形似蜂巢,状如羊肚,市农业科学院副研究员曹秀敏说,羊肚菌的名字由此而来。“这是一种野生珍稀食用菌,具有极高的药用和食用价值,被称为‘菌中之王’。由于它对温度、湿度的要求极高,以前都是在四川、云南等地的深山森林里生长,人工栽培稳定生产极为困难。”曹秀敏说,我市去年底开始开展羊肚菌栽培试验,当年11月17日开始试种,经过反复试验、筛选,攻克了“不出菇”“死菇”等技术难关,近日,部分羊肚菌长成了收获期。

曹秀敏说,羊肚菌试种成功后,他们将进行技术推广,扶持菇农种植。鹰城市民家的餐桌将新增一道美味,农户又多了一条致富之路。



市农科院工作人员向记者展示他们培育出的羊肚菌。本报记者 彭程 摄

您可看清楚啦,千万别坐错车! 4月1日起 公交30路区间线路更名为60路

□记者 王桂星

本报讯 为方便广大市民识别30路公交车和30路区间公交车,从4月1日起,公交30路区间线路将更名为60路,请广大市民注意识别。

据市公交总公司有关负责

人介绍,30路公交车从建设路与许南路交叉口发往新城区建业森林半岛方向,30路区间公交车则从建设路与许南路交叉口发往市委市政府综合办公大楼、梅园路公交枢纽站方向。因这两条公交线路名字相近,市民偶有坐错车情况。因此,

市公交总公司决定从4月1日起,将30路区间线路更名为60路。

60路公交车和原30路区间公交车的运行路线一致,票价不变。从梅园路公交枢纽站发出首班车的时间为6:30,发出末班车的时间为19:10;从

建设路与许南路交叉口发出首班车的时间为6:00,发出末班车的时间为19:25。发车间隔时间为8-10分钟。

市民如果对市区公交车运行有疑问,可拨打公交客服热线 3382000 或 3382111 进行咨询。

今天是12333全国统一咨询日

有社保问题,快来鹰城广场咨询

□记者 杨岸萌

本报讯 今天是12333全国统一咨询日,市人力资源和社会保障局上午将在市区鹰城广场举行宣传咨询活动,有社保方面问题的市民可前往咨询。

据了解,12333是全国统一

的人力资源社会保障公益服务电话,提供24小时自助服务和法定工作时间人工语音服务。我市自2015年10月开通12333服务电话以来,已人工受理咨询23678件,自动查询受理咨询42068件。其中,2017年至今,社保卡激活使用、医保报销、社保查询缴纳及转移、拖欠工资投

诉、查询档案等方面的咨询受理量较高。

今天上午,市社会保险事业局、市社会医疗保险中心、市失业保险管理中心及新华区、卫东区、湛河区、新城区、高新区人社部门统一在市鹰城广场举行宣传咨询活动,其他县(市、区)人社部门也会根据当地实际情况

举行宣传活动。

下午,市社保卡服务中心还会邀请医保、养老、失业保险等方面的业务专家接听12333服务热线,为广大群众解答城乡居民养老、医疗保险参保、缴费和待遇领取、社保卡等方面的问题。有需要的市民可拨打12333进行咨询。

清明将至 咱们去缅怀 先烈吧

□记者 杨元琪

本报讯 清明节将至,市烈士陵园管理办公室有关负责人昨天提醒,前往烈士陵园缅怀先烈前最好提前预约,以免出现扎堆现象。这位负责人同时向社会公布了我市各县(市)烈士陵园的具体位置。

昨天上午,记者在市河山镇烈士陵园西侧的市烈士陵园看到,园内干净整洁,树木葱茏,不少学生、企事业单位职工自发来到这里缅怀革命先烈。据悉,市烈士陵园于2007年清明节当天开园,占地面积60余亩,建有纪念碑、烈士事迹陈列厅、纪念广场、大型红砂岩浮雕、烈士墓区等,是我市国防教育基地和青少年爱国主义教育基地。陵园现安葬着抗日战争、解放战争、抗美援朝、和平时期的69位烈士。

我市各县(市)烈士陵园具体位置如下:舞钢市烈士陵园位于舞钢市虎头山;宝丰县烈士陵园位于宝丰县城西环路北段;鲁山县有位于张良镇营西村的张良镇烈士陵园、团城乡烈士陵园等;郟县烈士陵园位于郟县北二环路中段白庙乡郝楼村;叶县烈士陵园位于县城南部灰河北岸。

市烈士陵园管理办公室主任王随耀说,为避免出现扎堆现象,清明期间欲前往市烈士陵园缅怀先烈的市民最好向园方提前预约,咨询电话:4915088。咨询我市各县(市)烈士陵园相关事宜也可拨打该电话。

市区金价下跌 创去年初以来新低

□记者 王春生

本报讯 昨天,记者走访市区多家商场了解到,随着最近国际金价的走低,黄金首饰价格快速下跌,创去年初以来新低。

当天上午,记者在市区开源路中段一家商场一楼看到,这里十多家黄金专柜当天的黄金首饰价格大多是每克259元,而半月前各专柜的金价还是每克279元。

在市区中兴路北段几家商场,记者注意到,多家黄金专柜的黄金饰品最低价也是每克259元,个别知名度较高的品牌黄金饰品价格为每克340多元。

一些黄金饰品经营者介绍说,去年初至今市区商场的金价最低在每克260元左右,目前的价格已创去年初以来新低。

据了解,受前期美元走强打压,最近几天国际金价创下逾8个月来最大跌幅,市区金价随之下跌。

清明将至菊花热卖

昨天上午,市区建西天惠花卉市场,一名店员拿出菊花供顾客挑选。

据了解,清明节临近,市民纷纷预订祭祀亲友时常用的菊花、百合等鲜花,近期市区花卉市场黄、白色的菊花销量大增。

本报记者 彭程 摄

